## 北陸新幹線開業2周年 YOSAKOIソーラン日本海百万石全国大会 参加確認書

■メール、またはFAXにてご返信ください。 (YOSAKOIソーラン日本海組織委員会宛

メールフト レス ys-nihonkai@gmail.com **FAX0767-28-5910** 

参加 不参加

- ■参加の場合は以下にご記入下さい。(Oで囲んで下さい。)
- 1. 参加希望及び審査の有無 8月12日(土) パレードの部 審査 有・無 8月13日(日) ステージの部 審査 有・無

2. 参加予定人数 【約 名】

2. 参加了足入奴	【形	
フリガナ		
チ ー ム 名		
チーム所在地		
連 絡 先	フリガナ	
	氏名	FAX ( ) —
※直接担当される方をご記		
入ください	TEL( ) —	携帯
	<アパート・マンション名・部屋番号(あ <sup>2</sup>	るいは会社名)まで必ずご記入ください>
	住所 〒	
	E-mail address (代表者携帯メール)	
	E-mail address (文書受信用)	
参加区分	・一般チームとして参加します	
	│・企業チームとして参加します(企業≉	名 )
※〇で囲ってください	・小学校、中学校、子ども会チームとして参加します	
	(学校名もしくは子ども会名	)
緊 急 連 絡 先	フリガナ	携帯
※上記担当者と連絡がつか	氏名	
ない場合の氏名などをご		
記入ください	TEL ( ) —	FAX ( ) —

## <参加にあたっての厳守事項>

- 1. YOSAKOIソーラン日本海の各会場期間中における当チーム関係者の事故・けがなどに関しましては、その責任を、YOSAKOIソーラン日本海組織委員会及び百万石会場実行委員会に追求いたしません。
- 2. 当チーム及び踊り子は、YOSAKOIソーラン日本海組織委員会がこの祭りの普及振興の ために使用する場合において、肖像権、著作権等を主張しません。

	<del>/-</del>	 
11/ LI,	<del>/</del>	 
平成		

代表者氏名	